



Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту убийства



Следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 16 ноября 2020 года примерно в 08 часов 30 минут, на улице Комсомольской города Сунжа, неустановленным лицом из имевшегося при себе огнестрельного оружия произведены выстрелы в 37-летнего местного жителя, который скончался от полученных ранений при доставлении в лечебное учреждение.

В ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты гильзы и пули предположительно калибра 9 мм, металлические фрагменты (предположительно оболочки от пуль), мобильный телефон, автомобиль марки «ВАЗ-2111», в котором находился погибший.



По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также установление и задержание лица его совершившего. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



16 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1515511>